I'BOY IlIxosa Ne268 Auredpa 10 xnacc 1 n/r

IIpomexyTounas aTrecTanms mo aiaredpe 3a 1 moayroame 10 kiaacca

JlnarHocThKa HampaBjicHa Ha BBISIBJICHHUS YMEHHUH IOJYYEHHBIX B PE3y/IbTaTe HM3YYCHHS IIIKOJILHOTO
npenMera «Anredpa U Hadanra MaTeMaTHYECKOTO aHAIM3a» B MIEPBOM MOIYroauu. JMarHOCTUKa BKIIOYAET
20 3agaHuii.

O6miee BpeMsi, HEOOXOIUMOE JIJIsI BHITTOJIHEHUS 33JJaHU COCTABIISIET 45 MUHYT.

Kaxxnoe npaBuibpHO BhINTOTHEHHOE 3aaHue 1-15 onenuBaercs B 1 Oamn, 3aganus 15-20 oneHuBaroTCS B 2
Oaia.

Bce 3aaHuA ABJIAIOTCA 3aJaHUAMMA 3aKPBITOIO THUIIA C OJHHUM IIPaBUJIBHBIM OTBETOM.

MakcumanbHbIi 0as 3a padoty — 25.

Koaudukarop nposepsieMbIX yMEeHU

IIpoBepsiemoe ymenue 3ananne YposeHb
BBINIONHATH apudmernyeckue | 3adanue 1 B
ACUCTBUA, COUCTAdA YCTHRIC M | Hajinure 3HaY€HHE BBHIPAKECHUS:

MUCbMEHHBIE MIPUEMBI,
HAaXOIWUTh 3HA4YCHUSA KOPHI x 13 x5 112
L p 1) x‘T IIpu X = 8 2) 33- 34
HATypaJbHON CTETEHH, 25
CTENEHU C PaIMOHAIBHBIM
HoKa3aTeyieM Ilpasunvuviit omeem: 1) 64; 2)3
Kpumepuit 0ocmusicenus naanupyemozo pe3yibmama:
BbIOpaH BEPHBII OTBET.
pemars npocreiiive | 3adanue 2 B
UppalMOHATIbHBIC B i
ypaBHEHUs alnuTe KOPEHb YPAaBHEHUS:
3
1) Vx+1=3
2) V3x—8=5
3) V27 —6x = x. Ecniu ypaBHeHHe uMeeT Oonee o)
00JBbIINI U3 KOPHEH.
Ipasunvnotii omeem: 1) 26; 2) 11; 3) 3
Kpumepuit  0ocmusicenus  naanupyemozo
pe3yibmama: BbIOpaH BEPHBII OTBET.
pemiarhb nokaszarenbHble | 3aganue 3 B
ypaBHCHUA Pemnre ypaBHeHue:
1\X—8 1 2) 35+2x — 272x
1) (= ==
3 9
Ipasunsusiii omeem: 1) 10; 2) 1,25; 3)-2
Kpumepuit  docmudicenusa naanupyemozo pe3yipbmama:
BbIOpaH BEPHBIIl OTBET.




I'BOY Illxkoja Ne268

Auredpa

HaXOJIUTh 3HAYEHUS
aorapudmMa, TPOBOAUTH IO
U3BECTHBIM  QopMylIaM H|
npaBwiaM  MpeoOpa3oBaHUA

3amanmne 4
Haiinure 3HaueHne BbIpaKEHUS:

1) log,logs 25 2) logp46 - logg 2,5
Ilpasunvuviit omeem: 1) 0,5; 2) -1; 3) 9

BBIPAXKEHHM, BKJIIOYAKOLIUX . .
Kpumepuit  0ocmusicenus naanupyemozo pesyibmama.
CTEIICHH, paaKabl, N
JoTapH MBI BbIOpaH BEPHBII OTBET.
pemiaTh palroHaIbHbIC, 33{[31““1“ 5
norapudbMITecKie Haiiqure KOpeHb ypaBHCHUS:
1) logi(12 —4x) = —4
ypaBHEHUS >
2) logs(x? + 2x) = logs(x? + 10)
3) log,(4+7x) =log,(1+5x)+1
Ilpasunvuvit omeem: 1) -1;2)5;3)0
Kpumepuit  0docmusicenus naanupyemozo pe3yibmama:
BbIOpAH BEPHBIN OTBET.
pemiath panuoHaIbHbIC, 3aoanue 6
MOKa3aTeIbHbIC u
norapubMuUecKue Kaxnomy u3 4eThIpéXx HEPaBEHCTB B JICBOM CTOJIOIE COOTBET-

YpPaBHEHUS U HEPABEHCTBA,

CTBYET OZJHO M3 PELICHUH B MPaBOM CTOJOIE. YCTaHOBUTE CO-
OTBETCTBHE MEX]ly HEPAaBEHCTBAMU U MX PEIICHUSMHU.

IIPOCTENIINE
UpPALUOHATILHBIC
HEPABEHCTBA PEIIEHN A
A)2* >1 1)x =0
B) 0,5 > 2 2)x <1
B)0,5* <2 Px < -1
r2*<2 4 x> -1
3anumuTe B OTBET IU(PHI, PaCcIIONOKHUB HX B MOPSIKE, COOT-
BETCTBYIOIIEM OyKBaMm:
A b B r
Ilpasunvusiit omeem: 1342
Kpumepuii  0ocmuosicenus  naanupyemozo  pesyivmama:
BBIOpaH BEPHBII OTBET.
pemiath panroHaAIbHbIE, Saoanue 7
MOKa3aTelbHbIC u | Pemute HepasencTso: 72% + 6 - 7¥ — 7 > 0. B oTBere
norapuMuUecKue YKaKUTE HAaMMEHBIIEE 11eJI0€ PallMOHABHOE YHCIIO,

YpaBHCHHA U HCPABCHCTBA

YAOBJICTBOPAIOMICC HCPABCHCTBY.

10 xaace 1 o/t
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Ilpasunsusiit omeem: 0
Kpurtepuii  gocTukeHuss IUIAHHPYEMOIO  pe3yJbTara:
BbIOpaH BEPHBII OTBET.
pewarb palMoOHaIbHbIE, 3adanue 8
II0Ka3aTeIbHbIC v | Pemmre ypasuenue: 3-2° +2-3* =5.6". B oTBeTe yKakute
norapuMuUIECKue KOpPEHb YPAaBHEHHUSI WJIM CYMMY KOPHEH, €CIIU UX HECKOJIbKO.

YpPaBHEHUS U HEPABEHCTBA

Ilpasunvusiit omeem: 1

Kpurepuii 1ocTrxeHus1 INIAHUPYEMOT'0 pe3yJibTaTa:
BbIOpaH BEPHBII OTBET.

BBIIIOJIHATD apI/I(l)MeTI/ILIeCKI/Ie
Z[ef/'ICTBI/IH, COoucCTasd yCTHBIC U

MHUCbMEHHBIE MIPUEMBI,
IIPUMEHEHHE
BBIYMCIIUTEIbHBIX

YCTPOWCTB;

HaxoOJUTh 3HAYEHHUS] KOPHS
HaTypaJbHOU CTETICHH,

CTENIEHH C PaluOHAIBHBIM
MOKa3aTesieM, UCTIOJb3Ysl PU
HEO0OXOIUMOCTH YCTPONCTBA;
[OJIb30BaTbCS  OLIEHKOW U
MPUKHUIKON npu
MPAKTUYECKUX PacyeTax;

MPOBOANWTH [0 W3BECTHBIM
dbopMynaMm W TpaBHIIaM
npeoOpa3oBaHus OYKBEHHBIX

3aoanue 9
HaiiTn 3HaueHune BbIpaXEHUS:

1 1 8
0,129 - 53+ 159,

Ilpasunvuvtii omeem: 15

Kpurepuii gocTtuxkeHusi IJIAHUPYEMOIo  pe3yJbTara:

BbIOpaH BEPHBIIl OTBET.

BBIPDAKCHUH, BKIIOYAIOLIHX

CTETeHH

pemarpb panroHaIbHbIE, 3adanue 10

ITOKa3aTCIBHBIC 1 | Pemmre ypaBHeHue: 3X+1=Xx—1. B orBeTe ykaxure
norapudmMuIecKue HaMMEHBLINH KOPEHb.

YpPaBHEHUS U HEPABEHCTBA

Ilpasunvustii omeem: 5

Kpurtepuii gocTmkeHMsi NJAHMPYEMOI0 pe3yJbTara:
BbIOpaH BEPHBI OTBET.

pemaTtb palrOHAJIbBHBIC, 3adanue 11

MoKa3aTeJIbHbIE u | Pemmre HepaBeHCTBO:

norapupMUIecKie log, (11x — 2x2) + log 12, x* < 5

YpaBHCHHA U HCPABCHCTBA

Hpasunvusiii omeem: (0;1) U (5;5,5) U {2v/3 — 1}

Kpurepuii mocTukeHusi IUIAHUPYEMOI0  pe3yJbTara:

BbIOpaH BEPHBII OTBET.




I'BOY IlIxosa Ne268 Auredpa 10 xnacc 1 n/r

KoHTpo/IbHO-N3MepHuTeIbHbIE MATEPHAJBI
3aoanue 1 bazoewtii yposens
Haitnure 3HaueHue BbIpaKeHUs:

x—13_ 5

3) x—ujc npu x = 8 5) <3§3%)
12

3aoanue 2 bazoevlil yposens
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:
4) Yx+1=3
5) V3x—8=5

6) V27 —6x = x. Ecniu ypaBHeHue uMeeT OoJjiee OJHOrO KOpHS, B OTBETE 3allUIINTE
OOJIBIITUH U3 KOPHEH.

3aoanue 3 ba3zoewtii yposens
Pemmre ypaBHeHue:
1\X—8 1 5 35+2x = Q272x 6) 23t = 0,4 - 53+x
9 () =3 ) )

3aoanue 4 baszoeviit yposens
Haiinure 3HaueHne BbIpaXKEHUS:

4) log,logs 25 5) ]og0‘46 - loge 2,5 6) 410816 81

3aoanue 5 ba3zoewiii yposens
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:
4) log:i(12 — 4x) = —4
2
5) logs(x? + 2x) = logs(x? + 10)
6) log,(4 + 7x) =log,(1+5x) +1

3aoanue 6 ba3zoewiii yposenn

Kaxnomy U3 4eTbIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOLE COOTBETCTBYET OJHO U3 PELICHUN B IIPAaBOM CTOJIOLE.
Y CTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKIY HEPABEHCTBAMM U UX PEIICHUSMH.

HEPABEHCTBA PELLIEHUS
A)2¥ >1 1)x>0
B) 0,5% > 2 2)x <1
B)0,5% <2 Yx< -1
N2x<?2 4x>-1

3anmuiuTe B OTBET I_II/I(prI, PAacCIoJIOKUB X B IMOPAAKE, COOTBETCTBYIOIICM 6YKB3.MZ

A b B I
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3aoanue 7 Ilosviuwiennwlit yposens
Pemte HepaBeHCTBO: 72% + 6 - 7¥ — 7 > 0. B 0oTBeTe yKa)uTe HAMMEHBIIEE LIEJI0€ PALUOHATILHOE YUCIIO,
YAOBJIETBOPSIOLIEE HEPABEHCTBY.

3aoanue 8 Ilosviuwennwlit yposens
Pemure ypasnenue: 3-2%° +2.3°" =5.6". B oTBeTe yKakuTe KOPeHb YPaBHEHMS WU CyMMY KOpHEil, eciu
UX HECKOJIBKO.

3aoanue 9 Ilosviuwennwlit yposens
Haiitn 3HaueHne BoIpaXeHUs:

1 1 8
0,129 - 53+ 15v.

3aoanue 10 Iloséviuennuiit ypoeeHs

Pemure ypaBHenue: v3X+1=Xx—1. B oTBeTe ykakxuTe HAaMMEHbILIUI KOPEHb.

3aoanue 11 Iloséviuiennuiit ypoeeHs
Pemure HepaBeHCTBO:
log, (11x — 2x2) +log _, x* <5



